



mozdok-osetia.ru

Газета муниципального образования
Моздокское городское поселение
«Городской центр досуга»

○ С Днём рождения, любимый город!

Родной Моздок! Надёжный, крепкий дом. У нас с тобою общая судьба

Гран-ди-оз-но!

○ Моздок отметил своё 256-летие

Какой же чудный день, по-осеннему теплый, золотисто-жёлтый, радостный, выдался 5 октября! Моздок праздновал 256-ю годовщину со дня своего образования. Особенно похорошела в этот день площадь им. 50-летия Октября! Её украсили флаги России и Осетии, красочное сердце из воздушных шаров цвета российского флага, заботливо представленное отделением партии «Единая Россия» и движением «Молодая гвардия». Повсюду разместились праздничные палатки национально-культурных обществ районного Дома дружбы, а в скверике вокруг фонтанов развернулись многочисленные арт- и фотозоны, к которым выстраивались очереди моздокчан, чтобы запечатлеть этот радостный момент – День рождения любимого города. Здесь, в скверике, были расставлены столики, за которыми дети становились обладателями аквагрима, малышей развлекала фотозона с мультгероями «Студии праздничных событий Рузаны», на площадке интеллектуальных состязаний ЦСМ проводились викторины и конкурсы, арт-студия БФ

«Быть добру» развернула выставку прикладного творчества и проводила мастер-класс по красочному оформлению пряников с символикой города, привлекала внимание и фотозона с юными героями мюзиклов клуба «Синяя птица». Восхитительной «изюминкой» же этой части праздника



стали, несомненно, авторская фотовыставка «Моздок – в лицах», представленная Ириной Лысенко, и фотозона «В гостях у Золушки». Но особым убранством привлекала к себе внимание, конечно же, сцена. Её наряд в этот раз был необычным: 2019 год России был объявлен Годом театра. Поэтому задник сцены стилизован под театральный

занавес, с которого зрители смотрели выразительные маски и говорящая надпись: «Тебе, Моздок, я посвящаю лиру!». Еще задолго до начала праздника на трибунах, заботливо установленных Городским центром досуга напротив сцены, все места были заняты: зрители предвкушали грандиозное представление!

Поздравить моздокчан



с Днём города приехали несколько делегаций, которые тепло встречали глава района Геннадий Гугиев и глава города Таймураз Бураев. Председатель Совета Курского муниципального района Ставропольского края Юрий Бондарев привёз из своего района три музыкально-танцевальных коллектива «Росичи», «Сюрприз» и «Экспрессия». Чеченская Республика прислала делегацию Надтеречного района с главой администрации Братско-



го сельского поселения Таусом Абаевым и руководителем МИК ВПП «Единая Россия» Билалом Акмурзаевым. Из Кабардино-Балкарии, из г. Прохладный, приехала делегация во главе с первым заместителем главы местной администрации городского округа Прохладный Дмитрием Кочергиным и заместителем начальника ЖКХ Максимом Ломовым.

Окончание
на 2-й стр.



Окончание.
Начало
на 1-й стр.

Гран-Ди-Оз-Но!

Моздок отметил своё 256-летие

А город Терек направил на праздничный коллектив - народный ансамбль песни и танца «Терчанка». Поздравить Моздок с Днём рождения приехал даже официальный посланник из города Краснодара! Этот богатый край представлял начальник Управления по физической культуре и спорту муниципального округа Анатолий Мирошников.



Первые же аккорды государственных гимнов России и РСО-Алании заставили шумную площадь притихнуть. Но с окончанием мелодии она снова зашумела и забурлила праздничными переливами!
«Мы любим приезжать к вам на праздники, особенно на День города!», - признавались в любви к моздокчанам

теплые слова в адрес моздокчан и отправились общаться с представителями национальной культуры. Почетные грамоты и благодарственные письма за вклад в общественную деятельность



fursova_oksi Юхуу! Поздравляю с днём рождения, Моздок!!! #моздоку256#деньгорода #спраздником



katalaya_shop С днём рождения, любимый, Моздок!!! Мира, любви, дружбы и процветания!!! #моздок #сднёмрождения #моздоксднёмрождения #моздоку256 #спраздником #taisstebieva196 С Днём Рождения, любимый город!

Гости из столицы нашей республики, возглавляемые заместителем председателя парламента РСО-Алания Батразом Биалоновым. На открытии праздника гости зачитали приветствие главы нашей республики Вячеслава Битарова. В делегации из Владикавказа – член Общественной палаты РФ, председатель совета межнационального движения «Наша Осетия» Вячеслав Лагуев, директор республиканского Дома дружбы Георгий Кочиты. Приветственный адрес по случаю Дня рождения города прислал моздокчанам и член Совета Федерации Вячеслав Федерации. Каждый житель или гость нашего города был счастливым, жил в достатке и благополучии. Пусто и скучно без своей прекрасной истории, которая произошла на улицах любимого города. Моздок – это наш город! #СднёмРожденияМоздок#деньгорода #октябрь2019

были вручены Павлу Михайлянцу, Валентине Руденко, Нурди Хатаеву, Владимиру Гигаури, Людмиле Калпацаниди и Фридону Гуцаеву. А на сцене разворачивалось грандиозное действие, подготовленное силами как встречающей стороны, так и гостями. «Моздок – детства островок» - интереснейшая часть театрализованного представления, подготовленного силами Центрального детского творчества и музыкального театра городского центра

досуга «Синяя птица». Их сменила не менее интересная концертная программа, привезённая нашими гостями: из Курской выступили коллективы «Росичи», «Сюрприз» и «Экспрессия», из г. Терек – «Терчанка». Очень понравился блок концертной программы «Богат талантами Моздок», в котором свои номера продемонстрировали лучшие коллективы районного Дворца культуры и детско-юноше-

Мила Горохова Поздравляем моздокчан с праздником !! Мира и благоденствия вашему городу! 2 дн. Нравится Ответить

Тамара Кайтукова Моздокчаге,как всегда, молодцы? Да и гости украсили праздник!

Нравится ortodont_dzb, arkalov_alan и demurov_zb Всегда приятно получать поздравления, тем более когда эти поздравления от нашего Уважаемого Главы Республики Северная Осетия - Алания В. З. Битарова! Благодарю такому руководству в нашем городе за последние годы произошли колоссальные изменения, за что мы всегда будем благодарны! #осетия #моздок #ДРМоздок #моздоку256

fatima.qurcieva У нас не получилось быть на празднике но звучим очень понравилось Спасибо администрации и организаторам и всем участникам всех благ вам! 0ч. Ответить

valievania Молодцы! Так держат! Удачи вам и больших успехов в дальнейшей вашей работе! 🙌🙌🙌



С днём города, Моздок!

Нравится natali_destiny, ka_mi_di и ei 153 grandstore_mozdok Поздравляем жителей Моздока с праздником! Благополучия и процветания! Пусть наш город растёт и развивается!

#моздоку256 ahmad_g95 Сразу и не узнал Моздок на фото) в живую красивее)

всех подготовили оргкомитет города, руководимый Таймуразом Буряевым, и его организатор – главный специалист по делам молодёжи и спорта, заслуженный работник культуры РСО-Алания Лариса Юсупова. В сценах выступили артисты народного театра, предста-

Гала Черкесатова (Кок... Мой родной и милый сердцу город, как я тебя люблю, ты моя Родина! Там у меня все родные и все родное! Процветай Моздок, всем жителям здоровья, мирного неба и счастья! 🙌🙌🙌

ш и е отрывки из спектаклей: «Малыш и Карлсон» (Лариса Хохлачева, Артём Иванников, в роли Малыша – Богдан Руденко); «Такси-такси» (Асмик Григорян, Арам Мискаров); «Снегурочка» (Кристина Тетрова, Владислав Гордиенко, Людмила Зеленцова). Театрализованные постановки были подготовлены режиссёром народного театра, исполнившей роль Мельпомены, - Людмилой Скляровой. Качественный звук на празднике обеспечивали Михаил Юревич и Захар Десятерик. Сценарист, режиссёр-постановщик праздника – заслуженный работник культуры РСО-Алания Лилия Максимова. Всем им – огромное спасибо за подаренный праздник!

С. ВЕТКИНА



Нравится: 8 madmuzel, polina Праздничный салют, который последовал по окончании его концерта, поразил всех своей яркостью и разнообразием. Долго ещё не стихали восхищенные отзывы горожан, которые не хотели расходиться с площади. А праздники для

НАШИ ЛЮДИ

**Неудержимый, кипучий,
жизнедеятельный**

12 октября Георгию Владимировичу Адамову исполняется 70! Даже не верится, что этот всегда жизнерадостный, подтянутый и энергичный человек имеет в копилке своих лет такое круглое и солидное число.

Георгий Владимирович родился в рабочей семье простых моздокчан в 1949 году. Начиная свою трудовую деятельность каменщиком ремстройуправления в 1968 году. Он поступает, а потом заканчивает Северо-Кавказский горно-металлургический институт, получив специальность инженера-строителя. От каменщика до главного инженера и начальника строительного управления – вот трудовой путь Георгия Владимировича в своей главной в жизни профессии.

Неумный, кипучий характер Адамова, его личные человеческие качества, опыт руководителя строительными коллективами приводят его к высокой должности и в общественной жизни города – в 1990 году его избирают Председателем исполкома Моздокского городского Совета народных депутатов. А в последующие годы – главой администрации города Моздока (1994 г.), главой муниципального образования города (2003 г.) и главой муниципального образования «Моздокское городское поселение» (2006 - 2012 г. г.). Главой местного самоуправления Георгий

**С юбилеем!**

Владимирович избирался четырежды – в 1995-м, 1999-м, 2000-м и в 2008-м годах.

Должность главы администрации Моздокского городского поселения Георгий Владимирович успешно совмещал с общественной и политической деятельностью. С 1991 года он – член Совета и Правления Союза малых городов России. С 1994-го по 1998 годы – член Конгресса Совета Европы (Страсбург), одновременно член Совета при Президенте России по местному самоуправлению и член Конгресса муниципальных властей России. С 1995 года по 2005-й – депутат Парламента Республики Северная Осетия – Алания.

Активная трудовая и общественная деятель-

ность этого энергичного, жизнелюбивого человека отмечена Орденом Дружбы (1997 г.), Орденом Петра Великого III ст. (2003 г.), юбилейной медалью Федерации независимых профсоюзов России «100 лет профсоюзам России» (2004 г.), медалью «За заслуги в проведении сельскохозяйственной переписи 2006 года», нагрудным знаком ФНПР России «За содружество» (2009 г.), памятной медалью «Патриот России» (2011 г.), многочисленными грамотами и благодарностями регионального уровня.

Георгий Владимирович удостоен почетных званий «Заслуженный работник промышленности Республики Северная Осетия – Алания» (2004 г.), «Почетный строитель

Юга России» (2005 г.), «Почетный работник жилищно-коммунального хозяйства Российской Федерации» (2009 г.). Он является также лауреатом премии им. Ю. Андропова – за выдающийся вклад в обеспечение безопасности РФ.

Все написанное выше – лишь перечисление тех заслуг и наград, которые Адамов добился своим трудом и работой на благо общества. Но ведь они просто так, ни за что на него не падали. Чего стоило ему осенью 1992-го, в самый разгар развала страны, принимать многочисленных беженцев со всех ближайших приграничных южных регионов страны, организовывать их жилье, питание, отправку! Помогать командованию Северо-Кавказским ВО буквально на пустом месте образовывать и обустроить новые воинские части, размещать семьи прибывших офицеров. Это сейчас кажется, что – ничего сложного! Но мы, те, кто жил в то непростое и голодное во всех отношениях время, знаем, какие усилия и так небогатого городского бюджета были направлены, чтобы люди не оказались на улице один на один со своим горем и проблемами! А потом были еще наводнение и страшные теракты. Но город во главе с его руководителем и с командой единомышленников выдержал!

На своём посту градоначальника Адамов много привнес в систему жизнедеятельности городского хозяйства. «Я считаю, что без авторитета руководителем

не стать. Нужно быть примером в поступках, во взаимоотношениях, любить свой народ, испытывать радость за сделанное общее дело», – вот жизненная установка Георгия Владимировича.

Неудержимый, кипучий, жизнедеятельный – он и теперь, когда, будучи заместителем председателя Совета ветеранов и советником главы Моздокского района на общественных началах, участвует в решении многочисленных вопросов, встающих перед жителями города. Какое бы событие – общественное или политическое – в жизни Моздока ни произошло, Адамов в его гуще! Его встречи с депутатами Молодёжного парламента города проходят всегда не формально: ребятам интересно слушать и разговаривать с этим неординарным человеком. Его одобрение – как награда, а порицание – как руководство к работе над ошибками.

Георгий Владимирович – счастливый семьянин: двое сыновей и шестеро внуков. И дедушка Жора знает, что шестеро – это не предел!

Мы от всей души поздравляем Георгия Владимировича с юбилеем! Желаем здоровья и неиссякаемой энергии для претворения в жизнь всех его помыслов!

Молодёжный парламент города, специалисты по делам молодёжи спорта Городского центра досуга, редакция газеты «Голос молодёжи»

Лучший молодой учитель

Антон Владимирович ЕРМАКОВ – молодой преподаватель информатики СОШ № 8. Он – один из самых лучших молодых учителей по итогам прошедшего учебного года. Слово – Антону Ермакову.

Родился я в Моздоке в 1992 году. Закончил Луковскую школу и поступил в Северо-Кавказский федеральный университет и закончил его по специальности инженер-про-

**Счастлив заниматься любимым делом!**

граммист. Был призван в железнодорожные войска, отслужил в г. Невинномысске в звании сержанта. Остаться служить дальше – такого вопроса для меня даже не стояло: я ещё в школе решил, что буду стремиться к своей мечте – стать хорошим учителем по информатике. Когда вернулся в Моздок, получил ещё два образования, в том числе по профессии «учитель информатики».

Моя мечта, можно сказать, сбылась. Сейчас я уже три года отработал учителем в СОШ № 8. Это – мой четвёртый год работы. Конечно, сначала

и я смотрел на работу преподавателя через «розовые очки». Но год от года ненужное отбрасывается, приобретается опыт.

Мои ученики побеждали на внутришкольной и городской олимпиадах.

В этом году у меня классное руководство у десятиклассников. Мой десятый класс – замечательный! Сложилось хорошие отношения. Мы понимаем друг друга, так как разница в возрасте небольшая. Я их люблю и стараюсь уберечь от жизненных ошибок.

Конечно, трудности в

моей профессии есть и зарплата у учителя, особенно молодого, небольшая. Недавно я женился, у меня хорошая семья, моя жена также учитель, преподаёт историю и обществознание в этой же школе. Я взялся вести три кружка дополнительного образования: компьютерной графики, робототехники и начального курса Python. Ребята ходят заниматься охотно, с интересом.

И я на работу иду с большим удовольствием. Счастлив, что занимаюсь своим любимым делом!

О, спорт! Ты - мир!

эстетическая гимнастика

28 и 29 сентября впервые в Моздоке состоялось открытие и работа сразу трёх спортивных состязаний: межрегионального турнира «Юность Осетии», первенства РСО-Алании и фестиваля. На масштабные соревнования в Моздок приехали 30 команд из 6 регионов страны: из Ростова-на-Дону и Ростов-



Турнир, первенство и фестиваль

ской области (г. Таганрог, г. Зерноград), Краснодарского края (города Краснодар и Сочи), Кабардино-Балкарии (г. Нальчик), Республики Дагестан (г. Дербент). Нашу республику представляли спортсменки г. Владикавказ и моздокчанки – команда эстетической гимнастики «Аланочка» (тренер Елена Чухлебова). Всего на турнире собралось более 250 участников. Судейскую коллегию составили судьи международной и всероссийской (1-й и 2-й) категорий.

Приветствуя гостей и

ность руководству республики, а также родителям своих спортсменов, - за моральную и материальную помощь, которую те оказали при подготовке к турниру. Основная же материальная поддержка по организации и проведению турнира легла на Городской центр досуга.

Состязания проходили среди гимнасток восьми возрастных категорий. Самые титулованные из гостей – спортсменки команды «Оскар» из Ростова-на-Дону, которые являются членами сборной команды России, по-

По итогам турнира 1-е место в межрегиональном состязании заняла команда «Оскар» из Ростова-на-Дону, 2-е – у «Аланочки». Зато в первенстве РСО-Алания «Юность Осетии» наши девушки стали безусловными лидерами.

В фестивале эстетической гимнастики приняли участие неофициальные команды и так называемые «новички турнира», такие как команды г. Дербента и Зернограда.

Все участники соревнований получили подарки, которые напомнят им о пребывании в нашем гостеприимном городе. Судьи соревнований стали обладателями теплых пледов, а всем без исключения спортсменкам вручили футболки с логотипом республиканской Федерации эстетической гимнастики, кубки и медали, спортивные сумки и бутылки для воды, а также браслеты. Эта продукция была изготовлена по заказу Городского центра досуга и Федерации эстетической гимнастики РСО-Алании.

Соревнования по эстетической гимнастике, прошедшие в Моздоке, - межрегиональный турнир, первенство РСО-Алании «Юность Осетии», фестиваль – безусловно, огромное событие для спортивной общественности нашего города и республики. Все высказывали надежду на то, что теперь и в дальнейшем наш город, имея такую спортивную площадку, как Дворец спорта «Чемпион», сможет организовать и принимать межрегиональные турниры.

Соб. инф.



всех присутствующих, глава района Геннадий Гугиев, глава АМС Олег Яровой, руководитель Федерации эстетической гимнастики РСО-Алания Александр Чухлебов, одна из основательниц художественной гимнастики в республике Инна Романова, директор ДЮСШ «Дзюдо» Александр Швецов подчеркнули, что с открытием современного, просторного физкультурно-оздоровительного комплекса «Чемпион» теперь и наш Моздок может проводить на своей земле такие масштабные спортивные мероприятия. В своих выступлениях они выразили огромную благодар-

бедителями первенства мира по эстетической гимнастике, чемпионов России, конечно, своими выступлениями вызвали у всех присутствующих восхищение и восторг. Их необычайно большой опыт соревнований на самом высоком уровне, безусловно, был сразу замечен. Но это не смутило нашу команду «Аланочку», и она показала в турнире самые лучшие свои выступления. Моздокчанки, приняв участие в межрегиональном турнире и в первенстве республики в шести возрастных категориях, выступали так, что зал содрогался от аплодисментов!

тайский бокс



Мурсали
Магомедов -
второй



С 11 по 14 сентября в городе Краснодаре состоялся Всероссийский открытый турнир по тайскому боксу "Кубок Кавказа". Это крупнейшее спортивное событие

ба «Олимп» Городского центра досуга при АМС г. Моздока под руководством тренера, мастера спорта Тимура Рафикова.

Южного федерального округа, которое в таком масштабе проводилось в Краснодаре впервые. Его участниками стали 436 спортсменов из 34 регионов Российской Федерации.

Республику Северная Осетия-Алания на состязаниях представляли 18 спортсменов. Из них - четыре спортсмена детско-подросткового клу-



Спортсмен клуба "Олимп" Мурсали Магомедов в весовой категории 42 кг провел три боя. Мурсали выполнил нормативы кандидата в мастера спорта и поднялся на 2-ю ступеньку почетного пьедестала.

В Молодёжном парламенте

Всем будет интересно

24 сентября состоялось заседание Молодёжного парламента. Ребята собрались после продолжительных летних каникул впервые, поэтому делились друг с другом впечатлениями. Присутствующая на заседании главный специалист по делам молодёжи и спорта Городского центра досуга Лариса Юсупова с трудом вернула молодых депутатов к задачам, стоящим перед Молодёжным парламентом в новом учебном году.

Для многих предстоящий год – уже второй в их парламентской деятельности. Поэтому оставшееся время они провели плодотворно, обсудив план своей деятельности на новый учебный год.

Первым пунктом в этом плане – подготовка и участие в праздновании Дня города. Ребята распределили обязанности и приступили к подготовке.

Остальные пункты, обозначенные в плане работы, – тоже очень важные и полезные. Депутаты обещают, что и городской молодёжи будет интересно участвовать в их реализации.

Городской
центр
досуга

тел. 3-32-12

mozdok-osetia.ru